

Aanbesteding Beheer en exploitatie zwembaden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Drimmelen
Referentie: SIW/005043

Omschrijving:

De gemeente Drimmelen heeft het voornemen om het beheer en de exploitatie van de twee plaatselijke buitenbaden, te weten 'Het Puzzelbad' te Terheijden en 'De Randoet' te Made aan te besteden met ingang van 1 januari 2020. De looptijd van de overeenkomst bedraagt tien (10) jaar vast met een optie tot verlengen van één (1) keer vijf (5) jaar.

Toelichting:**Nr:**

Categorie Inhoud
Betreft renovatieplannen
Vraag

1

Om inzicht te krijgen in welke voorzieningen er straks beschikbaar zijn is het PvE van de renovatie noodzakelijk. De summiere beschrijving geeft niet aan of er nog bijvoorbeeld speeltoestellen op de ligweide blijven voorzien dan wel wat de exacte verwachtingen zijn van beide kantine/horecagelegenheid. Kunt u deze informatie z.s.m. beschikbaar maken zodat wij hier ook gericht vragen over kunnen stellen?

Antwoord**Vrijgegeven:** 07-11-2019

De renovatie van de zwembaden is als een bouwteam op de markt gezet in 2018. De documenten uit deze aanbestedingen vormden de basis om in het bouwteam te komen tot een ontwerp- en uitvoeringsplan. Kenmerk van een bouwteam is dat bepaalde zaken gedurende de uitvoering in overleg in het bouwteam nog kunnen wijzigen. Op dit moment is bekend dat de nieuwbouw van het Puzzelbad in Terheijden op andere wijze ingevuld zal gaan worden. De aanbestedende dienst kan niet uitsluiten dat tijdens een verder vervolg van het bouwteam bepaalde zaken nog kunnen wijzigen. Alle aanbestedingsdocumenten en wijzigingen die daarna hebben plaatsgevonden worden ter beschikking gesteld onder bijlage 15.

Nr:

Categorie Proces
Betreft Programma van Eisen proces
Vraag

2

In het proces is rekening gehouden met 1 vragenronde, momenteel ontbreekt er nog de nodige informatie die volgens ons zullen leiden tot nieuwe vragen. Kunt u akkoord gaan met het invoegen van een extra vragenronde?

Antwoord**Vrijgegeven:** 07-11-2019

U hoeft niet te wachten tot de sluitingstermijn voor het stellen van vragen, deze kunnen doorlopendgesteld worden. Indien mogelijk zullen ontvangen vragen tussentijds (dus eerder) worden beantwoord, een en ander na oordeel van de opdrachtgever. Op dit moment zijn er nog geen vragen ingediend waardoor de opdrachtgever de noodzaak tot een extra vragenronde ziet.

Nr:

Categorie Inhoud
Betreft Programma van Eisen (paragraaf 2.13 IV)
Vraag

3

Mededeling aanbestedende dienst

Antwoord**Vrijgegeven:** 07-11-2019

Met betrekking tot het onderdeel 'technisch onderhoud' in het PvE (paragraaf 2.13 IV) voert de opdrachtgever een wijziging door:

Het totale en dus alle overige installatietechnisch valt onder de verantwoordelijkheid van de opdrachtgever. De opdrachtnemer hoeft hier in haar inschrijving en uitvoering van de opdracht geen rekening mee te houden

Nr:

Categorie Juridisch

Betreft Programma van Eisen (paragraaf 2.13 IV)

4

Vraag

Mededeling aanbestedende dienst

Antwoord

Vrijgegeven: 07-11-2019

Met betrekking tot het onderdeel 'technisch onderhoud' in het PvE (paragraaf 2.13 IV) voert de opdrachtgever een wijziging door:

Het totale en dus alle overige installatietechnisch onderhoud voor de waterbehandeling valt onder de verantwoordelijkheid van de opdrachtgever. De opdrachtnemer hoeft hier in haar inschrijving en uitvoering van de opdracht geen rekening mee te houden.
Deze mededeling strekt ter vervanging van de mededeling onder vraag 3.